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Presseinformation

Neue Haushaltsprodukte aus dem Frühjahrs-/Sommerkatalog 2009

Waschnüsse: Waschen und Reinigen mit Naturprodukten

Die Früchte des indischen Waschnussbaumes eignen sich nicht nur hervorragend zum schonenden und umweltfreundlichen Waschen von Textilien, sondern auch als sparsame Bio-Haushaltsreiniger. In ihrem Ursprungsland Indien werden Waschnüsse seit Jahrhunderten zum Waschen von Geschirr und Kleidung und sogar zur pflegenden Reinigung von Haut und Haaren verwendet. Im neuen Katalog von Waschbär gibt es eine breite Produkt-Palette des ökologischen Reinigungsmittels.

Für alle Gewebe und Temperaturen geeignet – Weichspüler überflüssig

Dank der natürlichen Saponine, die sich in den Schalen der Nüsse befinden, wird die Wäsche mit nur wenigen Waschnüssen genauso sauber wie mit herkömmlichen Waschmitteln und sogar noch flauschig weich. Auf einen Weichspüler kann gänzlich verzichtet werden. 

Besonders praktisch ist, dass Waschnüsse für alle Temperaturen und auch für empfindliche Gewebe wie Seide oder Wolle ideal geeignet sind. Die Reinigungs-Nüsse sind äußerst sparsam in der Anwendung, jede Nuss-Schale kann 2-mal verwendet werden. Sie sind zu 100% biologisch abbaubar und sehr hautfreundlich, deshalb auch für Allergiker besonders zu empfehlen. 

Neu: Flüssigwaschmittel mit Duft aus Kräuteressenzen und Orangenöl

Das Bio-Waschmittel gibt es sowohl in der ursprünglichen Form als Waschnuss-Schalen aber auch als flüssiges Waschmittel und ganz neu auch als Waschpulver. Die Flüssigwaschmittel gibt es duftneutral und jetzt auch mit Orange- und Lavendelduft. Sie enthalten Kräuteressenzen und echte Blüten  aus kontrolliert biologischem Anbau. 

Auch für Weißwäsche gibt es ein spezielles Flüssigwaschmittel, hier hilft der Zusatz von Soda bei der Fleckenbekämpfung und wirkt einem Vergrauen der Wäsche entgegen.

Die Flüssigwaschmittel werden in 1,5-l-Flaschen angeboten und reichen für rund 35 Maschinenwäschen. Der Preis liegt zwischen 9,95 Euro und 11,95 Euro.
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Waschnüsse-Box mit Reissverschluss-Säckchen, 1 kg
Preis: 19,95 Euro
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Fleck weg Roll-On (für Wäsche, Teppiche etc.)


Preis: 4,95 Euro
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Flüssigwaschmittel mit Lavendel




Preis: 11,95 Euro

Neu: Haushalts-Reiniger mit Zitrone, Kräutern und Olivenöl

Für alle Haushalts-Bereiche gibt es nun auch die passenden Waschnuss-Reinigungsprodukte. Mit Zusätzen von Kalk lösender Zitrone, Neemöl, Kamille, Salbei, Melisse oder pflegendem Olivenöl reinigen sie das ganze Haus und sind auch für empfindliche Flächen wie Holz- oder Korkböden geeignet. Alle Kräuter- und Blütenzusätze stammen aus kontrolliert biologischem Anbau. Die Reinigungsprodukte sind sehr sparsam in ihrer Anwendung und zu 100% biologisch abbaubar.
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Bild Haushaltsreiniger mit Kamille und Olive



Preis: 7,50 Euro

Alle Produkte können bei Waschbär unter der Telefonnummer 

0180 – 5 39  56 56 oder unter www.waschbaer.de  bestellt werden.

(€ 0,14/Min Festnetz T-Com/Mobilfunknetze ggf. höher)
Der Waschbär Umweltprodukteversand wurde 1987 in Freiburg gegründet und gehört seit 2002 zur Triaz-Unternehmensgruppe. Seit 2001 liegt die Unternehmensleitung bei Ernst Schütz, der seit 2007 auch Inhaber ist. Die Unternehmensgruppe beschäftigt 240 Mitarbeiter und erzielte 2006 einen Umsatz von 50 Mio. EUR.
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