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Waschbär Der Umweltversand – Herbst/Winter  2014
Waschbär Der Umweltversand bietet für alle Lebensbereiche Produkte, die ökologisch verantwortlich, fair und menschengerecht hergestellt sind. Doch nicht nur bei der Produktauswahl wird auf Ökologie geachtet. Auch die Anlieferung bei den Kunden ist bis ins Detail ökologisch durchdacht, und die nachhaltige Kommunikation zu den Kunden ist eine Herzensangelegenheit des Kundenservice. 

So gehen die Produkte im Recyclingkarton (leicht und gleichzeitig stabil) auf den Weg. Selbst die Paketschnur ist aus Recyclingbaumwolle aus Textilresten europäischer Produktion. Das freigesetzte CO2 für den Transport und für den Energieverbrauch des Unternehmens selbst wird durch die Förderung von erneuerbaren Energien ausgeglichen – kontrolliert und zertifiziert über die Organisation Carbon Neutral.
Im Bereich Kundenservice geht es lebendig und menschlich zu. Waschbär bietet nicht nur hier vielfältige und sozialverträgliche Arbeitsmodelle an. Kundenanfragen werden individuell, persönlich und zeitnah von jeweils einer Person betreut. Der besondere Qualitätsanspruch, der hinter jedem Waschbär-Produkt steht wird auch im Kunden-Service gelebt.       
Die ausgewählten Themen und die Produkt-Highlights auf den ersten Seiten des Kataloges belegen die nachhaltige Innovationskraft und Kompetenz des Versenders und geben einen ersten Blick auf die breite Produktpalette, die auf 350 Seiten folgt.
Gemeinsam mit der Fair Wear Foundation für soziale Arbeitsbedingungen

Als Mitglied der Fair Wear Foundation führt Waschbär Der Umweltversand regelmäßig Sozialaudits in Nähereien durch. Dabei wird die Einhaltung der acht Sozialstandards überprüft: 1.Freie Arbeitswahl, 2.Keine Diskriminierung, 3. Keine Ausbeutung durch Kinderarbeit, 4. Vereinigungsfreiheit, 5. Existenzsichernde Löhne, 6. Angemessene Arbeitszeiten, 7. Sicheres und gesundes Arbeitsumfeld, 8. Rechtsverbindliches Arbeitsverhältnis. So verschafft man sich vor Ort einen Eindruck, ob die Vorgaben eingehalten werden. Was verbessert werden muss, kommt in einen Maßnahmenplan, der dann in einem festgelegten Zeitraum umgesetzt werden muss.         
Der aktuelle Sozialbericht mit Daten und Fakten zum Engagement für soziale Arbeitsbedingungen im Jahr 2013 ist nachzulesen auf der Homepage des Unternehmens unter: www.waschbaer.de/FairWearFoundation.     

Naturmatratzen – handgefertigt in Deutschland 

Entscheidend für erholsamen Schlaf ist die richtige Matratze. Waschbär Der Umweltversand bietet ergonomisch ausgefeilte „Schlafunterlagen“ aus reinen Naturmaterialien an, die auf individuelle Bedürfnisse abgestimmt sind. Sie werden von Hand in Karlsruhe gefertigt. Zum Einsatz kommen 100% Naturlatex, Kokosfasern, Rosshaar sowie Bio-Baumwolle und Bio-Schurwolle für die Auflagen und Bezüge. Die Karlsruher Matratzen Fabrik ist ein Traditionsunternehmen, das seit 1923 besteht und nun in dritter Generation geführt wird. Das Wohl der Menschen und der Umwelt liegt den beiden Inhabern am Herzen. Ganz neu lässt Waschbär in dieser Saison die erste metallfreie Alternative zum Boxspringbett in Karlsruhe fertigen. Es bietet eine fünflagige Sandwichmatratze mit optimaler Körperunterstützung und Druckentlastung.                

Neue LED-Lampen im Glühbirnen-Design
Keiner muss mehr der alten Glühbirne nachtrauen, denn nun gibt es LED-Lampen nicht nur im vertrauten „Gewand“ sondern auch mit vergleichbarer, warmer Lichtqualität. Mit den Klassik-Modellen bietet Waschbär Der Umweltversand eine breite Palette an Lampen an. Birne, Globe, Kerze oder Tropfen – die verschiedensten Formen bieten vielfältige Einsatzmöglichkeiten. LED-Lampen verbrauchen wenig Strom und haben eine lange Lebensdauer. Gegenüber Energiesparlampen bieten LED-Lampen viele Vorteile. So sind sie nach dem Einschalten sofort hell, können beliebig oft ein- und ausgeschaltet werden und sind quecksilberfrei. 
Sonett – Reinigen mit der Kraft des Wassers 
Waschbär Der Umweltversand führt seit 1989 Sonett Reinigungsmittel im Programm. Das liegt nicht nur an der besonderen Qualität der Produkte, sondern auch an der ökologischen und sozialen Philosophie, die beide Unternehmen miteinander verbindet. Schon 1977 wurde Sonett gegründet. Für das Unternehmen ist Wasser das eigentliche Wasch- und Reinigungsmittel – und Träger alles Lebendigen. Das für die Produktion der Sonett-Produkte eingesetzte Wasser wird deshalb durch eine Verwirbelungsanlage und mit Hilfe von Edelsteinen energetisiert. Dadurch sollen die natürlichen Kräfte des Wassers aktiviert werden. Waschsubstanzen auf pflanzlicher und mineralischer Basis unterstützen die Reinigungskraft des Wassers. Sonett-Produkte sind äußerst hautfreundlich und werden von vielen Allergikern vertragen. 
Müllvermeidung mit innovativen Haushaltshelfern 

Laut einer Studie der Universität Stuttgart landet in Deutschland jedes achte Lebensmittel auf dem Müll. Im Schnitt kommt dabei jeder einzelne Bürger auf unglaubliche 82 kg Abfall im Jahr. Das Schlimmste daran: Mehr als die Hälfte davon wäre noch genießbar gewesen. Mit einem vielfältigen Angebot an starken Aufbewahrungshelfern sorgt Waschbär Der Umweltversand für mehr Frische in der Küche und damit dafür, dass das Essen auch dort hinkommt, wo es hingehört: auf den Teller – nicht in die Tonne. Unter den wiederverwendbaren Silikon-Deckeln sowie in recycelbaren Frischebeuteln oder Frischhaltedosen sind Lebensmittel bestens aufgehoben. Für nachhaltigen Genuss und weniger Müll.        

Kundinnen und Kunden aus Deutschland können den 356 Seiten starken Katalog ab sofort unter der Servicenummer 0180 5 39 56 56 (€ 0,14/Min. a. d. Festnetz, max. € 0,42/Min. a. d. Mobilfunknetz) anfordern. Oder sie bestellen ihn direkt über die Website: www.waschbaer.de
In der Schweiz wenden sich Kundinnen und Kunden an folgende Telefonnummer: 0041 (0) 848/44 55 66, www.waschbaer.ch
In Österreich gilt die Telefonverbindung: 
0043 (0) 820/82 00 88 (€ 0,145/Min.), www.waschbaer.at
Kurzprofil Waschbär Der Umweltversand 

Mit einem Sortiment von mehr als 7000 Produkten und einem zweimal jährlich erscheinenden Katalog sowie stark frequentiertem Online-Shop ist Waschbär Der Umweltversand der größte Versender von Umweltprodukten in Deutschland. Waschbär Der Umweltversand ist in Deutschland sowie in der Schweiz, Österreich und den Niederlanden vertreten. Das Sortiment von Waschbär ersetzt in vielen Haushalten herkömmliche Produkte durch umweltgerechte Alternativen. 

Das 1987 gegründete Unternehmen gilt als Pionier im Versand ökologischer Produkte. Damals wie heute ist es das Ziel von Waschbär, nachhaltige und gesundheitlich unbedenkliche Produkte für alle Lebensbereiche anzubieten. Das Sortiment erstreckt sich von Naturmode über Kosmetik und Haushaltsprodukte bis hin zu Heimtextilien und Möbeln. Ethisches und ökologisches Handeln ist die klare Maxime.  
Weitere Informationen für die Presse: 

Alle Abbildungen im Katalog liegen als Bildmaterial vor, das Sie per E-Mail einfach und schnell anfordern können.  

Die Pressetexte können Sie gerne auch unter Presse bei www.waschbaer.de abrufen. 

Für Rückfragen und weitere Informationen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung: 
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Waschbär Der Umweltversand

Barbara Engel 

Wöhlerstr. 4

79108 Freiburg 

Tel.: 0761/1306-434

Fax.: 0761/1306-239

E-Mail: b.engel@triaz.de
