PRESSEMITTEILUNG

Waschbär Der Umweltversand Weihnachten 2011
Stimmungsvoll in die Weihnachtzeit mit schönen Deko- und Geschenk-Ideen. 
Kerzenschein, Räucherduft, wärmender Tee und Naschereien – schon kommt Weihnachtsstimmung auf. Beim gemütlichen Blättern im Waschbär-Weihnachtskatalog finden die Kundinnen und Kunden jede Menge Anregungen zum Wünschen und Schenken. Ob Basteleien, selbstgemachtes Gebäck, attraktive Dekorationen oder kuschelige Textilien, für jeden Geschmack ist etwas dabei.
Unterstützung für Tunesien – Datteln aus biologischem Anbau und fairem Handel (Seite 9 im Katalog)
In der sanften Jasmin-Revolution hat das tunesische Volk seinen Wunsch nach einer demokratischen Entwicklung zum Ausdruck gebracht und dabei weitgehend Gewalt vermieden. Jetzt braucht die junge Demokratie Unterstützung, gerade nach dem Ausfall des Tourismus. Durch den Verkauf der Bio-Datteln aus fairem Handel setzt der Waschbär-Umweltversand ein Zeichen und unterstützt das freie Tunesien. 

Die köstlichen Datteln versüßen die Adventszeit. Noch dazu sind sie weit wertvoller als übliche Süßigkeiten. Sie sind reich an Mineralien und enthalten Vitamine und Ballaststoffe. Sie sind energiereich und sättigend und daher auch die klassische Wegzehrung der Nomaden in Afrika.
Waschbär Der Umweltversand bietet Datteln aus der Oase Hazoua im Südwesten Tunesiens an. Die Datteln werden kontrolliert biologisch nach demeter-Richtlinien angebaut. Der Anbau ist zudem Fair Trade zertifiziert. D.h. den Arbeiterinnen und Arbeitern werden gute Lohn- und Arbeitsbedingungen geboten, und die Bauern erhalten Preise, die über den üblichen Marktpreisen liegen.      

Kurzprofil Waschbär Der Umweltversand 

Mit einem Sortiment von mehr als 4000 Produkten und einem zweimal jährlich erscheinenden Katalog sowie stark frequentiertem Onlineshop ist der Waschbär-Umweltversand der größte Versender von Umweltprodukten in Deutschland. Der Waschbär-Umweltversand ist in Deutschland sowie der Schweiz, Österreich und den Niederlanden vertreten. Das Sortiment von Waschbär ersetzt in vielen Haushalten herkömmliche Produkte durch umweltgerechte Alternativen. 

Das 1987 gegründete Unternehmen gilt als Pionier im Umweltversand. Damals wie heute ist es das Ziel des Waschbär-Umweltversandes, nachhaltige und gesundheitlich unbedenkliche Produkte für alle Lebensbereiche anzubieten. Das Sortiment erstreckt sich von Naturmode über Kosmetik und Haushaltsprodukten bis hin zu Heimtextilien und Möbeln. Ethisches und ökologisches Handeln ist die klare Maxime. 
Weitere Informationen für die Presse: 

Alle Abbildungen im Katalog liegen als Bildmaterial vor, das Sie per E-Mail einfach und schnell anfordern können.  

Für Rückfragen und weitere Informationen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung: 
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