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Waschbär Der Umweltversand 

Waschbär unterstützt die Schulkampagne „Fair Future“
Waschbär Der Umweltversand fördert in den nächsten beiden Jahren alle Veranstaltungen der Schulkampagne „Fair Future“ in Baden Württemberg. Mit einem Beitrag in Höhe von insgesamt 35.000 Euro unterstützt das Freiburger Unternehmen die Finanzierung von rund 140 geplanten Veranstaltungen an Schulen.     
Fair Future ist eine Bildungskampagne des Vereins Multivision mit Sitz in Hamburg. Ziel der Kampagne ist es, in bundesweit durchgeführten Präsentationen, Jugendliche zu „Nachhaltigkeit“ zu bewegen. Ein Bewusstsein für nachhaltiges Handeln und nachhaltigen Konsum gerade bei Jugendlichen zu schaffen, ist auch Waschbär ein wichtiges Anliegen. Denn jeder kann durch sein Verhalten viel bewegen. 

Bei den Veranstaltungen folgt nach der Präsentation einer Multivisionsschau ein Life-Vortrag mit Event Charakter. Dabei wird den Jugendlichen anschaulich vermittelt, dass jeder von uns Verantwortung für diese Welt trägt.  

Mit Hilfe des Rechenmodells „Ökologischen Fußabdruck“ wird eindrucksvoll dargestellt, dass wirtschaftliches Wachstum sich an den Grenzen der ökologischen Leistungsfähigkeit des Planeten Erde orientieren muss. Die jungen Menschen können damit auch Ihren eigenen Lebensstil bewerten lassen. Das Prinzip Nachhaltigkeit ist gerade für die junge Generation von großer Bedeutung, denn auf ihren Schultern lastet die Zukunft unseres Planeten. Insgesamt werden im Veranstaltungszeitraum ca. 600.000  Schülerinnen und Schüler erreicht. 

Kurzprofil Waschbär Der Umweltversand 

Mit einem Sortiment von mehr als 4000 Produkten und einem zweimal jährlich erscheinenden Katalog, sowie stark frequentiertem Onlineshop ist  der Waschbär Umweltversand der größte Versender von Umweltprodukten in Deutschland. Der Waschbär Umweltversand ist in Deutschland sowie der Schweiz, Österreich und den Niederlanden vertreten. Das Sortiment vom Waschbär ersetzt in vielen Haushalten herkömmliche Produkte durch umweltgerechte Alternativen. 

Das 1987 gegründete Unternehmen gilt als Pionier im Umweltversand. Damals wie heute ist es das Ziel des Waschbär Umweltversandes, nachhaltige und gesundheitlich unbedenkliche Produkte für alle Lebensbereiche anzubieten. Das Sortiment erstreckt sich von Naturmode über Kosmetik und Haushaltsprodukte bis hin zu Heimtextilien und Möbeln. Ethisches und ökologisches Handeln ist die klare Maxime. 

Die Pressetexte können Sie gerne auch unter Presse bei www.waschbaer.de abrufen. 
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